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ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ АСИНОВСКИЙ РАЙОН
Муниципальное образование Ягодное сельское поселение


ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
Периодическое официальное печатное издание, предназначенное для опубликования 
правовых актов органов местного самоуправления Ягодного сельского поселения и 
иной официальной информации

Издается с 22 декабря_ 2005 г. 	                                № 13 (013) от «2» мая 2024 года село Ягодное

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 31
о результатах публичных слушаний

30.04.2024

	Во время обсуждения (с 28.03.2024 по 29.04.2024) «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Ягодное сельское поселение» предложений и замечаний по проекту не поступило.	
            На публичные слушания вынесен проект «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Ягодное сельское поселение» принятым решением Совета Ягодного сельского поселения № 38 от 28.03.2024 «О принятии проекта решения о внесении изменений в Устав муниципального образования «Ягодное сельское поселение».
Публичные слушания состоялись 30.04.2024 в 11.00 ч. в здании Администрации Ягодного сельского поселения по адресу: с. Ягодное, ул. Школьная, 1г, каб. 2.
В публичных слушаниях приняло участие 9 граждан Российской Федерации, проживающих на территории сельского поселения.
Замечаний и изменений по проекту «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Ягодное сельское поселение» во время проведения публичных слушаний не поступило.
«За» представленный проект решения о внесении изменений в Устав муниципального образования «Ягодное сельское поселение подано 9 голосов, «против» и воздержавшихся не было.
По результатам публичных слушаний вынесено РЕШЕНИЕ:
1. Одобрить проект решения о внесении изменений в Устав муниципального образования «Ягодное сельское поселение».
2. Направить после опубликования заключения по результатам публичных слушаний на официальном сайте поселения проект решения с заключением на рассмотрение в Совет Ягодного сельского поселения.


Председатель Совета Ягодного сельского поселения                                 В.В. Носков
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02.05.2024                                                                                                                     № 38
с. Ягодное

Об отмене постановления администрации Ягодного сельского поселения от 21.10.2019 № 171 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (индивидуальным предпринимателям) в целях финансового обеспечения затрат, связанных с оказанием услуг по теплоснабжению на территории муниципального образования «Ягодное сельское поселение»


В целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с федеральным законодательством Российской Федерации
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Отменить:
- постановление администрации Ягодного сельского поселения от 21.10.2019 № 171 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (индивидуальным предпринимателям) в целях финансового обеспечения затрат, связанных с оказанием услуг по теплоснабжению на территории муниципального образования «Ягодное сельское поселение»;
- постановление администрации Ягодного сельского поселения от 12.08.2021 № 73 «О внесении изменений в постановление администрации Ягодного сельского поселения от 21.10.2019 № 171 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (индивидуальным предпринимателям) в целях финансового обеспечения затрат, связанных с оказанием услуг по теплоснабжению на территории муниципального образования «Ягодное сельское поселение»;
- постановление администрации Ягодного сельского поселения от 24.10.2023 № 103 «О внесении изменения в Порядок предоставления субсидий юридическим лицам (индивидуальным предпринимателям) в целях финансового обеспечения затрат, связанных с оказанием услуг по теплоснабжению на территории муниципального образования «Ягодное сельское поселение», утвержденный постановлением администрации Ягодного сельского поселения от 21.10.2019 № 171.
2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию                                                       в «Информационном бюллетене» и размещению на официальном сайте Ягодного сельского поселения www.yaselp.asino.ru.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами. 

 

Глава Ягодного сельского поселения                                                          Г.И. Баранов
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