
В с. Ягодное при администрации Ягодного сельского поселения создан и функционирует учебно-консультационный пункт по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям (УКП по ГО и ЧС). В УКП организовано обучение в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера неработающего населения проживающего на территории Ягодного сельского поселения. 
	УКП по ГО и ЧС – специально оборудованное помещение для проведения мероприятий по подготовке неработающего населения по вопросам действий при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций и военных конфликтов, а также оказания консультационных услуг другим группам населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций.
	Главная цель создания УКП по ГО и ЧС - обеспечение необходимых условий для подготовки неработающего населения по вопросам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций по месту жительства.
	Основными задачами подготовки неработающего населения являются:
а) организация обучения неработающего населения правилам поведения, основным способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях (ЧС) мирного и военного времени, приема оказания первой медицинской помощи пострадавшим, правилам пользования средствами индивидуальной и коллективной защиты;
б) выработка у населения практических навыков действий в условиях ЧС мирного и военного времени;
в) повышение уровня морально-психологического состояния населения при угрозе и возникновении ЧС, а также при ликвидации их последствий;
г) пропаганда важности и необходимости мероприятий в области ГО, защиты от ЧС обеспечения пожарной безопасности.


Адрес УКП:
[bookmark: _GoBack]Томская область, Асиновский район, с. Ягодное, ул. Школьная, 1г, кабинет № 7, тел.: 8(38 241) 4 35 37

Время работы УКП: пятница с 15-00 до 16-00




	

  




